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позитивно впливає на структуру та якісну характеристику ВВП та багато 

іншого. Можна сказати що представникам малого підприємства більше, 

ніж іншим суб’єктам підприємницької діяльності притаманна схильність 

до інноваційної активності. [2] 
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В сучасних умовах господарювання чисельні проблеми, що 

виникають перед українськими залізорудними підприємствами, можна з 

певною часткою умовності звести до декількох найбільш глобальних 

стратегічних, першою з яких є спроможність підприємств до 

забезпеченості сталого інноваційно-інвестиційного розвитку на основі 

досить швидкого і з мінімально необхідними витратами реагування на 

потреби ринку [1, с. 18-19; 2, с. 21-23], тобто бути гнучкими в умовах 

жорсткої конкурентної боротьби. При створенні ефективної виробничої 

системи залізорудного підприємства, насамперед, необхідно чітко 

визначити її межі, з’ясувати вплив зовнішнього середовища і 

сконцентрувати увагу на внутрішніх факторах техніко-економічної 

системи підприємства 

В умовах недостатньої забезпеченості залізорудних підприємств 

різними видами ресурсів, особливо фінансовими, процес інвестування 

інноваційної діяльності може бути суттєво утруднений. Жорсткий 
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дефіцит фінансування вимагає ефективного менеджменту та раціональної 

організації як окремих стадій вкладення капіталу в інноваційну 

діяльність, так і процесу інвестування в цілому. Побудова та 

впровадження раціональної системи організації інвестування 

інноваційних бізнес-процесів є ефективним способом вирішення цієї 

проблеми. Це призводить до необхідності в підході до формування даної 

системи, що заснований на застосуванні системного аналізу, методів 

організаційного проектування та інвестиційного аналізу. Найбільш 

істотним і важливим є застосування системного підходу до організації 

інвестування інноваційних бізнес-процесів. Для аналізу ефективності 

інвестиційної діяльності в інноваційні процеси підприємства необхідний 

її постійний моніторинг. У зв'язку з цим потрібно визначити рівень 

ефективності управління інвестиційною діяльністю на основі зіставлення 

досягнутих результатів з прогнозними, визначити ступінь впливу 

реалізації інноваційно-інвестиційних проектів на фінансовий стан 

підприємства і прийняти рішення щодо закриття неефективних проектів і 

реінвестування капіталу [3, с. 168-171]. 

В результаті проведених досліджень було запропоновано 

сформувати систему умов контролю рівня забезпечення стабільності 

сталого інноваційно-інвестиційного розвитку залізорудного 

підприємства, що спрямовується на забезпечення ефективного 

стратегічного управління за рахунок посилення ролі інвестицій в 

інноваційному менеджменті для здійснення процесу прийняття 

довгострокових рішень [3, с. 172]. 
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